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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 19A LEGISLATURA.
ATRIENI 202512028 D;A ÓÃTIIINA MUNICIPAL DE MONTE AZ LPA LIS

ESTADO DE S O PAULO.

AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E
crNco (18/08/2025), AS 18 HORAS E 26 M|NUTOS, REUNTRAM-SE NO
PLENARIO 'PALMIRO TORRIERI", DA CÂMARA MUNICIPAL _ "PAúCIO 8 DE
MARÇO", STTUADO NA RUA CEL. JOÃO MANOEL, N". so, NESTA CTDADE DE
MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO, SOB A PRESIDÊNCA DO
VEREADOR WILSON RODRIGUES, COMO 1'. SECRETÁRIO O VEREADOR
MOISÉS ANTÔNO TEIXEIRA, E 2" SECRETARIO, A VEREADORA MAR|A LÚC|A
FERRO. ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: CúUDIO ANTÔNIO
HENRIQUE, ELIEL PRIOLI, LUCAS PIN RIBEIRO DE CASTRO, LUCIANA
APARECIDA KUBICA, MAICON CESAR BARBARELI GONçALES, MARDQUEU
SILVIO FRANÇA FILHO, PERCIVAL ROGGE E RODRIGO FERNANDO ARRUDA.
APÓS SOLICITAR AOS SENHORES VEREADORES QUE REGISTRASSEM AS
SUAS PRESENÇAS, DECLAROU-SE ABERTO OS TRABALHOS O SENHOR
PRESIDENTE APRESENTOU UM VíDEO DE ABERTURA E USOU A PALAVRA
CONFORME LINK:
HTTPS://DRIVE.GOOGLE.COM/FILE/D/1 MROAQTQYTB2P MVOZM5POHC2UEVNI
OADH/VIEW?USP=DRIVE LINK. LOGO APÓS PROCEDEU.SE A VOTAÇÃO E

@sÃo ANTERToR. pASSou-sE ENTÃo pÂnn n
PRIMEIRA PARTE DOS TRABALHOS COM A LEITURA DAS MATÉRIAS
APRESENTADAS. EXPEDI DIR RA:
PROJETO DE RESOLUç No 007/2025 - INSTITUI: A OBRIGATORIEDADE DA
APRESENTAÇÃO DE EXAME TOXTCOLÓG|CO PELOS AGENTES POLÍTICOS E
FUNCIONARIOS PUBLICOS DO LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MONTE AZUL
PAULISTA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PROJETO DE RESOLUçÃO FOI
DESPACHADO PARA AS COMISSÔES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIçA E
REDAÇÃO; EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCh SOCIAL; E FINANçAS E
ORçAMENTO. EXPEDIENTÉ A PELOS SEA/HORES
VEREADORES: REQUERIMENTO DE AUTORIA DOS VEREADORES: RODRIGO
FERNANDO ARRUDA E MARIA LUCIA FERRO NO O3O/2025 - REQUEREREM
QUE SEJA REALTZADA AUD|ÊNC|A PUBLTCA COM A PRESENÇA DO ATUAL
PREFEITO MUNICIPAL E DO EX-PREFEITO DA GESTÃO ANTERIOR, PARA
PRESTAREM ESCLARECIMENTOS ACERCA DE ATRASOS NO PAGAMENTO DE
NOTAS FTSCA|S A FORNECEDORES E PRESTADORES DE SERVIÇOS.
REQUERIMENTO DÉ AUTORIA DO VEREADOR: WLSON RODRIGUES No

03112025 - REQUER INFORMAÇÕES NECESSÁRIAS REFERENTE AS CONTAS
PUBLICAS. QUAL O VALOR DA DÍVIDA QUE FOI CONTRAíDA DURANTE OS
ULTIMOS 6 (SEIS) ANOS? QUAIS OS FINANCIAMENTOS FORAM FEITOS E
SEUS VALORES? QUANTO JÁ FOI PAGO E QUAL O VALOR DAS
PRESTAÇÔES? OS REQUERIMENTOS FORAM DESPACHADOS PARA A
PRÓXIMA ORDEM DO DIA, INDICAçÃO DE AUTORIA DOS VEREADORES:
LUCAS PIN RIBEIRO DE CASTRO, ELIEL PRIOLI E WILSON RODRIGUES N'
096/2025 - INDICAM AO EXMO. SR. PR FEITO MUNICIPAL. CONFORME
DISPOSTO NA LEI FEDE
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MUNTCTPAL DE EDUCAÇÃO, ADOTE AS PROVTDÊNCAS NECESSÁR|RS pRnR
GARANTIR A EXPANSÃO EFETIVA, NO CURRíCULO DA REDE MUNICIPAL DE
ENSINO, DOS CONTEÚDOS REFERENTES A HISTÓRIA E CULTURA AFRO-
BRASILEIRA E DOS POVOS INDíGENAS, COM MATERIAL DE ENSINO
DESENVOLVIDO PARA O PROTAGONISMO DESSES POVOS. INDICAçÃO DE
AUTORIA D VEREADOR: ELIEL PRIOU No 097/2025 - INDICA AO EXMO. SR.
PREFETTO MUN|C|PAL, VERTFTQUE A POSSTB|L|DADE PARA A REALTZAÇÃO
DO RECAPEAMENTO ASFALTICO OU EM CARÁTER EMERGENCIAL,
oPERAÇÃO TAPA BURACO NAS RUAS SÃO PEDRO E SÃO JOÃO. AS
rNDrcAçÕES FORAM ENCAMTNHADAS AO TNTERESSADO. MOçÃO DE
AUTORIA DOS VEREADORES: WILSON RODRIGUES, MARDQUEU SILVIO
FRANgA FILHO, LUCAS PrN RIBE|RO DE CASTRO, PERC|VAL ROGGE,
MOISES ANTONIO TEIXEIRA, MARIA LUCIA FERRO, LUCIANA APARECIDA
KUBTCA No 019/2025 - MOÇÃO DE APO|O AO CODEVAR (CONSORCTO DE
DESENVOLVTMENTO DO VALE DO RrO GRANDE) AO PROJETO DO
AEROPORTO INTERNACIONAL DO NORTE PAULISTA, ESTRUTURADO PELA
TNFRAERO, EM EDTTAL DE LTCTTAÇÃO PARA OBRAS PREVTSTO PARA O
SEGUNDO SEMESTRE DE 2025. MOÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR:
MARDQUEU StLVtO FRANçA FTLHO No 020t2025 - MOÇÃO DE
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SECRETARIO DO ESPORTE E LAZER
YAGO APARECIDO NASCIMENTO, E A TODOS OS ENVOLVIDOS, PELO
TRABALHO DESENVOLVIDO COM A PRÁTICA ESPORTIVA EM TODO O
MUNICíPIO. PARABENIZAR PELO 10 LUGAR NA OLIMPíADA NA CIDADE DE
TA|AÇU, NO REGIONAL MESMO COM POUCOS RECURSOS UM TRABALHO DE
EXCELÊNC|A, PARABENS A TODA A EQUTPE. AS MOÇÔES FORAM
DESPACHADAS PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA. AO FINAL DA PRIMEIRA
PARTE, O VEREADOR RODRIGO FERNANDO ARRUDA USOU A PALAVRA
CONFORME LINK:
HTTPS://DRIVE.GOOGLE.COMIFILEIDI 1Z32UZ DNBAl WURBQSQSKZ9XN30UUl
3BT/VIEW?USP=DRIVE LINK. O VEREADOR WILSON RODRIGUES USOU A
PALAVRA CONFORME LINK:
HTTPS://DRIVE.GOOGLE.COM/FILE/D/1 2JMDDGPDPQDNMHIUXssCKUEFHsV3
HBDPA/IEW?USP=DRIVE LINK. A PALAVRA FOI CEDIDA PARA A CIDADÃ
SILVANA PALHARES, QUE DEBATEU O TEMA DO RECONHECIMENTO DA
ASSOCIAÇÃO DE MÃES E AMIGOS DOS AUTISTAS DE MONTE AZUL PAULISTA
COM O PRESIDENTE, O SR. WILSON RODRIGUES CONFORME LINK:

TTPS: DRIVE LE M FILE/D/l LABONLO3 97U19 T-
DWJV OKLXOEZAFIA/lEW?USP=DRIVE LINK. EM SEGUIDA, O VEREADOR
MARDQUEU SILVIO FRANÇA FILHO USOU A PALAVRA CONFORME LINK:
HTTPS://DRIVE.GOOGLE.COM/Fl LE/Di 1 90PoJzN NATH R6KQ2QoZVS NZXTWRYS
GDX/VIEW?USP=DRIVE LINK. O VEREADOR WILSON RODRIGUES USOU A
PALAVRA CONFORME LINK:
HTTPS://DRIVE.GOOGLE.COMIF ILEID I 1 38 ISDSND9OQJ26VCS 1 OW3WVXWOLQI
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WRU/VIEW?USP=DRIVE LINK. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU QUE OS
SENHORES VEREADORES REGISTRASSEM NOVAMENTE AS SUAS
PRESENÇAS CONFORME O ARTIGO 130 DO REGIMENTO INTERNO. NA
SEGUNDÀ PARTE DOS TRABALIJ{OS, AUE É A ONOEU OO ON. CONSTAVAMlt t \-,)\) O \



CAMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA
" 9"kÁ. s à" ql\^r."

Rua Cel. João Manoel, n".90 - CEP. 14.730-000 - Cx. Postal 59
Telefone / fax: (17) 3361 -1254 e (17) 3361-3477

www.camaramonteazul.sp.gov.br

HTTPS DRIV .GOOGLE.COM/FILEiDlí BIBVM 2 27H FI o WCIFUMKUFF
GNA/lEW?USP=DRIVE LINK. A VEREADORA MARI ALUCIA FERRO USOU A
PALAVRA CONFORME LINK
HTTPS://DRIVE.GOOGLE.COM/FILE/D/í S0OBRPHNNNITRFGHLSW CEAQECJNF

os REQUERTMENTOS No 30 E 31 E MOÇÕES N" 19 E 2Ot2O25 QUE FORAM
APROVADOS pOR UNANTMTDADE EM UNTCA DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO. NA
TERCEIRA PARTE DOS TRABALHOS, QUE É R EXPIICICÃO PCS§OAI. O
VEREADOR Ct Ã-UDIO ANTONTO HENRIQUE USOt-r n pnt-nvne Cor.tronue
LINK:

LOYOA/IEW ?USP=DRIVE LINK. O VEREADOR MAICON CESAR BARBARELLI
GONÇALES USOU A PALAVRA CONFORME LINK:
HTTPS://DRIVE.GOOGLE. COM/FILE/D/1 MJUN-WV1 SNNUWTDOLWL5LI2CMFB.
MJS A/IEW? SP=DRIV LI K. O VEREADOR WILSON RODRIGUES USOU A
PALAVRA CONFORME LINK: HTTPS://DRIVE.cOOGLE.COM/FILE/D/lMJUN-
WVíSNNUWTDOLWLSLI2CMFB-MJS A/lEW?USP=DRIVE LINK. O VEREADOR
RODRIGO FERNANDO ARRUDA USOU A PALAVRA CONFORME LINK:
HTTPS://DRI VE.GOOGLE.COM/FI LE/D/1 FNUFWOVKYTMGAREGG4V9WMPs466
TKDRWA/IEW?USP=SHARING, O PRESIDENTE DA CÂMARA, SR. WILSON
RODRIGUES, PEDIU QUE CONSTASSE EM ATA O FATO MENCIONADO PELO
VEREADOR RODRIGO FERNANDO ARRUDA, EM QUE ELE AFIRMA QUE O
VEREADOR WILSON RODRIGUES É 'UTT/I UEruTIROSO, E QUE SE FOSSE
PASTOR DE SUA TGREJA O CAÇARtA',. TAMBÉM MENCTONOU QUE O MESMO
VEREADOR É "UN/l IIXO DE MONTE AZUL". O RESTANTE DA FALA FOI
REGISTRADO NO LINK ANTERIORMENTE APRESENTADO. O VEREADOR
WILSON RODRIGUES USOU A PALAVRA CONFORME LINK:
HTTPS://DRIVE.GOOGLE.COM/FILE/D/1 FNUFWOVKYTMGAREGG4VSWMP5466
TKDRWA/IEW?USP=DRIVE LINK. O VEREADOR MARDQUEU SILVIO FRANÇA
FILHO USOU A PALAVRA CONFORME LINK:
HTTPS://DRIVE.GOOGLE.COM/FILE/D/1 DLI BULNWUHPTSSZYVNZVZCU2GNFM
TNEA /IEW?USP=DRIVE LINK. O VEREADOR ELIEL PRIOLI USOU A PALAVRA
CONFORME LINK:
HTTPS://DRIVE.GOOGLE.COM/FILE/D/1 HAD2NHHOWJMSRDQJ4VPNNFRJU HR
SXCG/VIEW?USP=DRIVE LINK. O VEREADOR WILSON RODRIGUES USOU A
PALAVRA CONFORME LINK:
HTTPS://DRIVE.GOOGLE. COM/Fl LE/D/1 JPYBVKPRNADOW4SGCS HTFOV4IWMB
DOMVA/IEW?USP=DRIVE LINK. E NADA MAIS HAVENDO A SER TRATADO ,o
PRESIDENTE WILSON RODRIGUES CUMPRIMENTOU O PUBLICO PRESENTE
NESTA SESSÃO, COMUNICANDO QUE A PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ
REALIZADA NO DIA 01 DE SETEMBRO DE 2025, AS í8 HORAS, LAVRANDO-SE
A PRESENTE ATA POR MIM, MOISÉS ANTÔNIO TEIXEIRA, 1'SECRETÁRIO.
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